

Oggetto: gara telematica per la fornitura di personal computer desktop e dei servizi connessi per le pubbliche amministrazioni ai sensi dell'art. 26 legge n. 488/1999 e s.m.i. e dell'art. 58 legge n. 388/2000

ERRATA CORRIGE DELLA DOCUMENTAZIONE DI GARA :

Allegato 1 “Capitolato Tecnico” – paragrafo 7.1.1

Si comunica che il testo riportato al par.7.1.1 del capitolato tecnico “...verranno assegnati fino a 6 punti per la diminuzione del valore di L_{wAd} rispetto al valore massimo stabilito di 4,0 B per il Lotto 1 e per il Lotto 2 (parr 3.1.2.13 e 3.2.2.13), secondo il seguente schema:

Tabella A

<i>L_{wAd} (in Bels)</i>	<i>Punteggio</i>
Per L_{wAd} uguale a 4,0 Bels	0
Per L_{wAd} minore di 4,0 Bels e maggiore o uguale a 3,6 Bels	0,6
Per L_{wAd} minore di 3,6 Bels e maggiore o uguale a 3,3 Bels	1,8
Per L_{wAd} minore di 3,3 Bels e maggiore o uguale a 3,0 Bels	3,6
Per L_{wAd} minore di 3,0 Bels	6

contiene un mero errore materiale e deve, pertanto, considerarsi integralmente corretto e sostituito con il seguente testo:

“verranno assegnati fino a 6 punti per la diminuzione del valore di L_{wAd} rispetto al valore massimo stabilito di **4,2 B** per il Lotto 1 e per il Lotto 2 (parr. 3.1.2.13 e 3.2.2.13), secondo il seguente schema:

Tabella A

<i>L_{wAd} (in Bels)</i>	<i>Punteggio</i>
Per L_{wAd} uguale a 4,2 Bels	0
Per L_{wAd} minore di 4,2 Bels e maggiore o uguale a 3,6 Bels	0,6
Per L_{wAd} minore di 3,6 Bels e maggiore o uguale a 3,3 Bels	1,8
Per L_{wAd} minore di 3,3 Bels e maggiore o uguale a 3,0 Bels	3,6
Per L_{wAd} minore di 3,0 Bels	6

**L'Amministratore Delegato
Dott. Ferruccio Ferranti**